

RAZSTAVA

# MARKO POGAČNIK TRETJA UMETNOST

15. junij – 29. avgust 2018

OHO

11. junij 2018

FAKSIMILE KNJIGE

Letošnje Poletje s Prešernovimi nagrajenci v Kranju ponuja vrsto zanimivih dogodkov. Vabimo vas, da se nam v Galeriji Prešernovih nagrajencev Kranj pridružite že v ponedeljek, 11. junija 2018, kjer bo ob 19. uri potekal prvi dogodek v okviru Poletja s Prešernovimi nagrajenci, predstavitev faksimila nenavadne knjige OHO. Z nami bodo Marko Pogačnik, Iztok Geister in dr. Miklavž Komelj.

Na predvečer Poletne muzejske noči, 15. junija 2018, vas ob 19. uri vabimo na odprtje razstave **Tretja umetnost** akademskega kiparja, nagrajenca Prešernovega sklada **Marka Pogačnika**.

Program se bo začel v galeriji Prešernove hiše v Kranju in se nadaljeval v Galeriji Prešernovih nagrajencev Kranj.

Umetnika bo v galeriji Prešernove hiše predstavil **Gašper Peternel**, v Galeriji Prešernovih nagrajencev Kranj pa dr. **Miklavž Komelj**.

Razstavo bo odprl župan Mestne občine Kranj, gospod **Boštjan Trilar**.

Vabljeni.

Razstava bo na ogled do srede, 29. avgusta 2018.

Odpralni čas Galerije Prešernovih nagrajencev Kranj (Glavni trg 18):  
med tednom od 10. do 18. ure,  
ob sobotah od 10. do 13. ure.  
Ob nedeljah, ponedeljkih in praznikih je galerija zaprta.

Odpralni čas Prešernove hiše v Kranju (Prešernova 7):  
Od točka do nedelje med 10. in 18. uro.

Galerija Prešernovih nagrajencev Kranj  
in galerija Prešernove hiše v Kranju

## Poletje s Prešernovimi nagrajenci

### Program

#### 1. Predstavitev faksimila knjige OHO

V ponedeljek, 11. junija 2018, bodo ob 19. uri v Galeriji Prešernovih nagrajencev Kranj Marko Pogačnik, Iztok Geister in dr. Miklavž Komelj predstavili faksimile nenavadne knjige OHO s pesmimi Iztoka Geistra in z risbami Marka Pogačnika. Knjigo sta izdala leta 1966 v samozaložbi skupaj z *Manifestom OHO*, ki je faksimilu priložen. Knjiga je sestavljena tako umetelno, da se lista v krogu do neskončnosti. Sledil bo pesniški večer Iztoka Geistra.

#### 2. Večerna predavanja

Vsak večer od 12. do 14. junija 2018 ob 18. uri v Galeriji Prešernovih nagrajencev Kranj. Vstopnine ni.

Umetnik Marko Pogačnik bo predstavil različne teme, povezane z njegovim delom in razstavo, ki jo bo skupaj s svojo ženo Mariko postavil v Galeriji Prešernovih nagrajencev Kranj in galeriji Prešernove hiše:

- torek, 12. junij: Zemlja sredi dramatične menjave ciklusov;
- sredo, 13. junij: Ko se Boginja vrne;
- četrtek, 14. junij: Življenje v večrazsežnostnem prostoru.

#### 3. Odprtje razstave Tretja umetnost

Odprtje bo v petek, 15. junija 2018, ob 19. uri. Program se bo začel v galeriji Prešernove hiše v Kranju in se nadaljeval v Galeriji Prešernovih nagrajencev Kranj.

Razstava predstavlja različne vidike Pogačnikovega dela zadnjih desetih let, med drugim Rodovnik Boginje, ženskega vidika Božanstva in zmaje, njena kreativna orodja, planeta in projekt Geopunktiranih krogov v kamnu, risbe elementarnih bitij različnih kamnov, narejene za razstavo Bitje kamna v Muzeju Osip Zadkine v Parizu leta 2017, instalacijo s podobami iz avtorjevih sanj, povezanih z Zemljinih spremembami, opremljeno s knjižno izdajo in pogled v obdobje njegovega delovanja v rojstnem Kranju med letoma 1962 in 1965, preden je Kranj zaradi svoje svobodomiselnosti moral zapustiti.

#### 4. Delavnica s Kranjem kot sinom Kokre in Save

Celodnevna brezplačna delavnica na prostem v soboto, 16. junija, z začetkom ob 9.30 uri pred Galerijo Prešernovih nagrajencev Kranj.

Marko Pogačnik bo vodil po kanjonu Kokre in učil različne načine komuniciranja s kamnom, z vodo in s prostorom. Na savski strani se bodo udeleženci delavnice poglabili v usodo Kranja in njegove izjemne kvalitete. Bistvena pri tem je lokacija bazilike sv. Martina, ki je stala na otoku na Savi pod mestom. Nazadnje nas bo pot popeljala do identitetne osi Kranja, ki niha med Pungartom in trgov pred Gimnazijo Kranj. Geomantična predznanja niso potrebna.

Prosimo vas, da svojo prisotnost potrdite najkasneje do četrta, 14. junija 2018, do 14. ure po e-pošti lidia.horvat@gpn.si ali telefonu 04/202 57 16.

#### 5. Telesne vaje Dotika Gaje (Gaia Touch)

Popoldanska brezplačna delavnica v ponedeljek, 25. junija 2018, ob 17. uri v atriju Galerije Prešernovih nagrajencev Kranj.

Marko Pogačnik razvija vaje Dotika Gaje kot neke vrste jogo povezovanja z Zemljo in lastnim bistvom. Vaje mu kažejo elementarna bitja krajev, s katerimi dela pri procesih zdravljenja in regeneracije prostora. Namenjene so osebnim rasti in preobrazbi ter hkrati komunikaciji z Zemljo in njenimi bitji.

Prosimo vas, da svojo prisotnost potrdite najkasneje do petka, 22. junija 2018, do 14. ure po e-pošti lidia.horvat@gpn.si ali telefonu 04/202 57 16.

#### 6. Predstavitev nove knjige Marka Pogačnika Slovenija čudežna

V torek, 3. julija 2018, ob 19. uri v pritličju Galerije Prešernovih nagrajencev Kranj.

Marko Pogačnik, avtor slovenskega državnega grba, v knjigi s 550 stranmi na povsem nov način predstavi Slovenijo kot živ organizem, zgrajen vzdolž treh osi, ki izvirajo iz jedra Triglava. Presenečenje je do zdaj neznana četrta os, ki Slovenijo prečka diagonalno med Gorickim in Benetkami. Knjiga je opremljena s 350 fotografijami Bojana Breclja in 127 avtorjevimi risbami. Skupaj sta jo izdala Beletrina in Društvo VITAAA. Na predstavitvi jo bo mogoče kupiti po znižani ceni 25 EUR.

#### 7. Peti evangelij Jezusa iz Nazareta in slovenski staroverci

V torek, 7. avgusta 2018, ob 19. uri v pritličju Galerije Prešernovih nagrajencev Kranj.

Knjiga Marka Pogačnika *Moč Zemlje in Kristusova navzočnost* je bila izdana v številnih jezikih, tudi v slovenščini. Avtor pripoveduje, kako je odkrival peti evangelij, skrit v starih kanoničnih evangelijih. Pokazalo se je, da je Jezus iz Nazareta (onkraj kasnejših cerkvenih dogem) učil prvinski odnos do življenja, kakršnega so poznali in živeli staroverci na obeh bregovih Soče. Osupljiva je primerjava z izjavami Franca Prešerna v *Krstu pri Savici*.

#### 8. Pogovorni večer o Marku Pogačniku in njegovem umetniškem ustvarjanju

V sredo, 29. avgusta 2018, ob 19. uri v pritličju Galerije Prešernovih nagrajencev Kranj.

Sodelovali bodo: dr. Tomaž Brejc, dr. Miklavž Komelj, Iztok Geister in Marko Pogačnik, pogovor bo vodil Marko Arnež. Lahko boste postavljali vprašanja in komentirali razstavo, pripovedovali o svojih izkušnjah sodelovanja pri spremljevalnem programu ali s publiko podelili spomine na Markove nastope v Kranju v začetku šestdesetih let prejšnjega stoletja.



GALERIJA  
PREŠERNOVIH NAGRAJENCEV KRANJ  
www.gpn.si



MST KRANJ

